
14 maj 2025

Rajonet Afrika, Azi - Paqësori, Eurazia, 
Mesoamerika, Amerika e Jugut, SHBA-Kanada

“Zonat Shtesë”
Puna në “Zonat Shtesë” filloi në vitin 1994 dhe vazhdon deri më sot. Këto “Zona Shtesë” 
ndodhen në disa nga rajonet ku Kisha e Nazaretasit po vepron. Këto zona kanë tendencë 
të jenë rezistente ndaj ungjillit, që do të thotë se shpallja e hapur e ungjillit mund të 
jetë e kufizuar, duke kërkuar qasje krijuese për shërbesë dhe misionet. Ato gjithashtu 
mund të jenë zona ku Kisha e Nazaretasit është regjistruar zyrtarisht në qeveri, por 
mjedisi politik, shoqëror ose fetar i të cilave mund të mos jetë gjithmonë i favorshëm 
për përhapjen e Krishtërimit dhe zhvillimin e kishës. Shpesh, ne lidhim gjuhë specifike 
me vende specifike në të cilat jemi të përqendruar. Megjithatë, në këtë rast, gjuha që 
ka më shumë rëndësi është gjuha e hirit dhe dashurisë, duke ndarë shpresën në Krishtin. 
Pavarësisht nga rrethanat politike, ekonomike, shoqërore ose fetare, Kisha e Nazaretasit 
është e pranishme për të demonstruar dashurinë e pakushtëzuar të Perëndisë për 
persona të të gjitha moshave, që jetojnë në çdo lloj kushtesh njerëzore. Ka shumë sfida 
për punën e përhapjes së Lajmit të Mirë të Jezusit në këto vende, por veçanërisht në 
kontekste ku udhëtimi në zona të largëta, për të krijuar lidhje me "kontaktet" atje, 
pengohet nga rrugët dhe infrastruktura e dobët. Si udhëtojnë punëtorët distanca të 
gjata pa automjete? Makinat dhe furgonët janë të kushtueshëm dhe bie në sy, por ka 
një mënyrë. Në një zonë, ata kanë zbuluar se motoçikletat dhe "triçiklet" mund ta 
kryejnë punën.

MNN Qendrore
MISIONET NDËRKOMBËTARE NAZARETASE
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 LUTJE

LAVDËRIM

16,606 Anëtarë 134 Kisha Plotësisht të 
Organizuara; 122 Kisha 
ende të Paorganizuara 

26 Shërbëtorë të 
liçencuar nga Distrikti 

dhe 17 Shërbëtorë të 
Shuguruar 
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• Lutuni për ata që duhet të gjejnë mënyra krijuese për t'u 
lidhur me "kontaktet" në vende të largëta në këto "Zona 
Shtesë".

• Lutuni për mbrojtje për këta punëtorë që udhëtojnë 
distanca të gjata me burime të kufizuara për udhëtim dhe 
akomodim. 

• Lavdëroni Zotin për besnikërinë e këtyre punëtorëve, të 
cilët janë elastikë dhe të shkathët në kryerjen e punës së 
Ungjillit në zona rezistente ose jo reaguese.

• Lavdi Zotit për besnikërinë e Nazaretasve në të gjithë 
botën që japin përmes Fondit Botëror të Ungjillizimit (FUB) 
dhe financimit të projekteve të veçanta për të siguruar 
pajisjet e nevojshme. 



A e dinit se dhurimet e Fondit të Ungjillizimit Botëror (FUB) i mundëson Kishës së 
Nazaretasit të hyjë në "Zona Shtesë"? Në rajonet e largëta të një "Zone Shtesë", ku 
transporti publik është i pakët dhe kushtet e rrugëve shpesh e bëjnë udhëtimin të 
vështirë, Kisha e Nazaretasit ka gjetur një zgjidhje inovative për të mbajtur 
shërbesën e saj të lulëzuar. Përmes një projekti për të siguruar motoçikleta për 
udhëheqësit e distriktit, udhëheqësit Nazaretas tani janë në gjendje të arrijnë në 
komunitete të largëta që më parë ishin të paarritshme.

Një Shikim i Shpejtë MNN

3 of 4

Për udhëheqësit e distriktit në këtë zonë, udhëtimi ka qenë gjithmonë një sfidë. Me 
shumë rajone që nuk kanë rrugë të mira dhe transport publik të besueshëm, 
mundësia për të vizituar pastorë, kisha dhe kongregacione ishte jashtëzakonisht e 
kufizuar. Por falë përpjekjeve të Nazaretasve në të gjithë botën që mbështetën këtë 
iniciativë, projekti tashmë ka qenë në gjendje të ofrojë një triçikletë me tre rrota 
dhe dy motoçikleta, duke u dhënë udhëheqësve lëvizshmërinë që u nevojitet.

Këto motoçikleta tashmë kanë pasur një ndikim të rëndësishëm. Një udhëheqës 
distrikti, i cili nuk kishte qenë kurrë më parë në gjendje të vizitonte zona të caktuara 
rurale, ka përdorur motoçikletën e re me tre rrota për të udhëtuar dhe për të ofruar 
trajnime pastorale. Një rezultat tjetër i kësaj sipërmarrjeje është se disa studentë 
në trajnimin pastoral tani janë gati të diplomohen nga kursi i tyre i programit të 
studimit dhe të ecin përpara drejt shugurimit.



17001 Prairie Star Pkwy
Lenexa, KS | 66220 US 

A mund të shërbeni?
A po ju thërret Perëndia të mbështesni këtë lloj pune? Për më shumë 

informacion, klikoni këtu. Por, më e rëndësishmja, lutuni, edhe për ata që nuk 
mund të emërohen, në vende që nuk mund të identifikohen; dhe ti  besojnë 

Perëndisë që të VEPROJË atje. Shërbimi në rastin e "Zonave Shtesë" kërkon lutje 
dhe dhënie për vendet ku nuk mund të shkoni, për të arritur gjëra që nuk mund 

t'i arrini pa u bashkuar me të tjerët në sipërmarrje.

MNN Qendrore është e disponueshme në një arkiv në formatin PDF.
 Për të lexuar botimet e mëparshme, klikoni këtu.

KISHA e 
NAZARENIT
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Kjo histori nxjerr në pah kreativitetin dhe vendosmërinë e Kishës së Nazaretasit në 
zgjerimin e shtrirjes së saj, pavarësisht sfidave të gjeografisë dhe infrastrukturës. 
Projekti Motoçikleta për Udhëheqësit e Distriktit është bërë një mjet jetësor për të 
siguruar që mesazhi i shpresës dhe besimit të vazhdojë të përhapet në zonat më të 
largëta ku kisha ka kontakte. Nëse dëshironi të mësoni më shumë ose të 
mbështesni një projekt të ngjashëm, klikoni këtu.

https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://opportunities.nazarene.org/
http://nazarene.org/nmi
https://www.facebook.com/NazareneMissionsInternational
https://www.instagram.com/nmiglobal/
http://nazarene.org/
https://give.nazarene.org/donate/motorcycles-for-ministry-africa-region



